

# 端午



我眼中的菏泽银座征文:

## 诚信银座 值得信赖

在我的眼中,银座商城是闻名远近的一颗“亮星”,更确切地说,银座商城也是菏泽一块响当当的“金字招牌”。

人和人相遇都有一定的缘分。五年前的一次购物,让我与银座商城结缘。那是2007年4月的一天,我去菏泽市人寿保险公司办事,处理好公务后,看时间充裕,就想去银座逛逛。走到门口,首先映入眼帘的是银座商城四个大字在阳光的照射下,发出耀眼的光芒,进出银座的人络绎不绝。进入银座,看见顾客接踵摩肩争相购物,一派兴旺景象。我到几个商品区看了看,所到之处,不仅看到了琳琅满目的商品,而且看到了导购员热情地向顾客打着招呼。那一张张笑脸,一声声问候让我在这里体验到了一种受到尊重的感觉。

因我还要回定陶,匆忙中给孙女买了一双高档的旅游鞋和一包食品。由于我不经常给孩子买鞋子,孙女试穿感到“挤脚”。可正赶上那几天公司有重要公务,实在抽不出身来,拖了五天才去银座,我向售货员说明情况后,她很快地给调换了一双新鞋,同时,导购员还提示我,如果不合适,可以再来换。不料想,到家后,孙女突然“变了脸”,说啥也不愿意穿旅游鞋了。这下可让我犯了愁,人家银座只答应调换,可咱要退货,人家卖出去的鞋已经赚了钱,我再把钱要回去,商家不是嫌麻烦吗?思虑再三,我决定再冒一次“险”试试。于是第三次走进了银座。当我小心翼翼地把退货要求向售货员解释后,她没有丝毫的不愉快,而是仔细检查了商品和发票后,爽快的答应给予退货,我

连忙不停地向售货员道谢。可导购员却笑意盈盈地对我说:“您不用谢我,老板整天教育我们要诚心诚意对待顾客,顾客就是我们的亲人,亲人也就是一家人嘛”。听了这真诚的话语,我心里猛地一颤,热乎乎的,眼泪在眼眶里直打转。银座员工对顾客高度的责任心,深深地打动了我,给我带来丝丝暖意。带着感动,我给孙女又买了一套品牌运动服和食品。走出银座,我停留在门口,呆呆地看着银座商城四个大字,我在想,换退一双鞋,看似小事,却蕴涵着大道理。银座把诚信作为信誉之源,立商之本,品牌之基,已在不经意间把这种诚恳、信誉传播给了顾客,传播给了社会。我不由的对银座老板心生了一份敬意,这样的领导,手下可是无弱兵啊。

三进银座,让银座常常地印在我的脑海里,成为我生活中的“好朋友”。五年来,因工作关系,我常去菏泽。闲暇之余总要去银座看看,顺便购些物品带回家,虽然这几年在银座购物花费两万多元,但也换来了一家人的快乐,值得!通过购物,我对银座的了解越来越深,不仅去银座成为我生活中不可缺少的一部分,而且银座的责任、诚信也鼓舞和鞭策了我。我的工作性质是与保险客户打交道,每当遇到处理工作与客户关系感到棘手时,我就提醒自己,多想想银座的真诚,多想想银座员工的奉献,坚持实实在在地处理好与客户的关系。是银座给了我一种精神,一种感动,一种力量,鼓舞着我奋发向上。祝福你,菏泽银座,我的未来,一定有你相伴。(贾瑞林)

### 消费直通车

#### 打折信息

##### ★海信冰箱:

- 209升电脑三门冰箱可关冷藏带生态光杀菌功能特惠价2399元。
- 576升大容量对开门冰箱可关冷藏室特惠价3999元。
- 202升三门冰箱特惠价1899元

##### ★茂业百货缤纷年中庆

- 法罗宾男鞋全场3.5折
- 吉尔达男鞋全场3折
- 渡森男装全场新款3.5折,部分超低2.5折
- 金狐狸男装全场3.5折,部分3折
- 雷霆全场3.8折
- 紫罗兰全场4.3折
- 玉兰油7.5折

#### 快讯:

- 银座商城会员积分与6月30日清零。
- 茂业百货成为菏泽地区唯一可三卡(牡丹一卡通,山东一卡通,茂业购物卡)通刷的商场。
- 海信紧随节能补贴新政,主推博纳系列冰箱。

## 海尔家电节能惠民工程启动仪式启幕

2012年6月,家电业迎来政策利好,总额达265亿元的新一轮家电节能补贴政策正式实施。6月16日,全球节能家电领军品牌海尔积极响应这一惠民政策,在菏泽海尔专卖店举行“家电节能惠民工程”启动仪式,百款节能产品展示了海尔整套节能家电的强大实力。

在启动仪式的活动现场,海尔冰箱、洗衣机、空调、热水器、彩电等全系产品联袂展示了众多节能新品。海尔首创的宽带无氟变频空调、日耗电量仅0.19度的超级节能冰箱、海尔S-e复式平衡环低噪洗衣机、海尔HTV节能彩电和海尔太阳能热水器等一系列“明星”节能产品,都以优异的能

效比、时尚的设计和创新的的功能,吸引了不少市民咨询选购。

据悉,此次国家节能家电补贴惠民政策具有鲜明的政策导向性,只有购买符合节能标准的空调、彩电、冰箱、洗衣机、热水器五大类节能产品的消费者才能得到最高600元的补贴。因此,作为国内唯一涵盖以上全部五大类节能家电生产及销售的企业,海尔自然成为本轮“节补”新政的最大受益者。

“节能补贴是国家的责任,也是企业的责任,海尔集团本着让消费者满意,让消费者得到更大的实惠。”海尔集团菏泽办事处总经理周胜说。(付景梅)



## 菏泽三联商社 先行家电补贴兑付



据悉,三联商社根据国家已公布具体补贴型号的平板电视及空调的规定,与对应厂商进行沟通,将入围产品的销售价格调至补贴后价格,由三联商社先行垫付。

据了解,三联商社垫资亿元补贴资金,以直降形式进行补贴,补贴范围为国家已公布平板电视、空调

品类的具体补贴型号,三联商社将根据国家已公布具体补贴型号的平板电视及空调的规定金额进行补贴。针对所有入围节能补贴型号商品张贴国家统一标准的节能商品标识,消费者到店认准该标识,购买享受节能补贴的商品。(付景梅)

一路两轴牌 BYD 比亚迪汽车 BYD AUTO

# high 消暑烧烤夜 翻端午 端午节,粽里情

活动时间:6月23日晚18:00-21:00

菏泽易龙比亚迪 4S 店 销售热线:0530-555595 服务热线:0530-5665777 地址:菏泽市黄河东路车管所东1公里路南